



Традиционный дом в нетрадиционном обличии

30.7.2015

Проект 'Outside-in' реализован архитектурной мастерской `grassodenridder_architecten` в городе Гус, Нидерланды.

Частный дом создан для большой семьи и на первый взгляд выглядит вполне традиционно. Такая вытянутая форма используется уже на протяжении нескольких столетий, но в этом проекте особая комбинация материалов обеспечивает зданию современный внешний вид. Покрытие крыши и некоторых стен дома выполнено из тростника, который интересно сочетается со стеклом и деревом, сливаясь с окружающей природой.